FEM - PAROLOGTATO WINKLER - Nr. 101399

Anyaglista:

1 Aluminiumlemez (félkemény) 100 x 80 x 1,5 mm
1 Vorosrézlemez 170 x 72 x 0,6 mm

6 Sima fejescsavar M4 x 6

6 Kalapos anya M4

1 Teamécses

Szerszamok:

ollo, tartés filc (finom), acélmérérad, kicsi
derékszdg, elkészitélap (acél), pontozd, kalapacs,
allvanyos furé, furé (d 4 mm), fémsullyesztd,
csiszolétdémb vagy sima reszeld, lemezvago olld
(hsz. Aranymves olld), kalapacs, tomb, satu
véddperemmel (aluminium) vagy hajlitéberendezés,
lapos fogo, finom acélgyapju

Munkafolyamat:

1. Tompitsd le kezdetben a lemezek vagasi peremeit sima reszelével vagy csiszolétémbbel.
Ragaszd az (A) és (B) részek sablonjait (2. oldal) egy vékony kartonra, vagd ki 6ket és furd ki a
kartonon a megadott furatokat egy @ 2 mm-es fardval.
Masold at az (A) sablont vékony filccel az aluminiumlemezre (100 x 80 x 1,5 mm) és a (B) sablont a
vorosrézlemezre (170 x 72 x 0,6 mm).

2. Pontozd be a furatokat egy acél elkészitélapon majd fard ki ket egy @ 4 mme-es furéval (furasi
fordulatszam kb. 2800 F/p). Hasznalj ehhez allvanyos furégépet és tartsd meg a lemezt egy sik,
tiszta faalatéten vagy szoritsd be egy satugépbe.

A faras utan tompitsd le a lyukakat fellil és alul egy fémsiillyesztével. Ezt elvégezheted kézzel vagy
akkumulatoros furoval alacsony fordulaton.

3. Most vagd ki a (B) részt egy lemezvagé olldval (hsz. Aranymiives olloval) a vorésrézlemezbél.
Egyenesitsd ki a lemezt a vagas utan az elkészit6lapon enyhe kalapacsutésekkel majd tompitsd le a
vagasi peremeket sima reszelbvel vagy csiszolétombbel. Az (A) aluminiumlap sarkait is kerekitsd le
egy kicsit.

4. A hajlitas elétt még Uthetsz mintakat az (A) aluminiulapba egy pontozéval. A pontszer(i mélyedést
fémbe A pontszer( mélyedések beutését fémbe ,poncolasnak” nevezik. Rajzolj mintakat filccel a
lemezre majd jeldld be egyidejlleg a két hajlitévonalat is.

A poncolas utan az aluminiumlapot (A) hajlitsd meg

a két hajlitovonal mentén. Ez nagyon egyszer( a Q
hajlitoberendezéssel. Ha ez nem adott, akkor szoritsd be

a lemezt a satuba két aluminium védéperem kdzé és egy

deszkalap és kalapacs segitségével hajlitsd meg 45°-ban. .
A kész (A) aluminiumrészt még atpolirozhatod finom 45/

acélgyapjaval.

5. Rogzitsd 4 db M4 x 6-os sima fejescsavart
kalapos anyakkal az (A) lemez els6 4 furataba.
Ez a 4 kalapos anya késébb a teamécses
tartdsara szolgal.

-1-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




6. A (B) vorosrézlemez korongjabol formalj egy talkat
enyhe kalapacsutésekkel. Ehhez egy kis
kalapacsra és egy vajatos témbre (fa) van
szilkséged.

Hajlitsd meg a (B) egyenes rézcsikjat enyhén
felfelé és helyezd a rézkorongot a tdmbre. A korong
peremétél kezdve végezz enyhe kalapacsustéseket
és sprialis Utdgetéssel kbzeledj a kdzepe felé. A
végen egyenesitsd ki az egyenetlenségeket a talka
szélén.

7 )

Vorosréztalka

Kalapacs

Fatomb
vajattal
4 db M4-es kalapos anya
/ \ M4 x 6
I
@ ~ - 0Ub
M4 x 6 ‘
( 1 1
7. Rogzitsd utana az (B) részt két M4 x 6- : &) I
os csavarral és kalapos anyakkal az (A) o4
aluminiumlemez aljara és hajlitsd meg a | D :
vorosrezlemezt ugy, hogy a talka ' '
vizszintesen legyen a teamécses felett. = &%) D "
Toltsd fel a talkat kb. a feléig vizzel, s : o4 o4 I§
csepegtess bele néhany csepp illdolajat g :g
majd gyujtsd meg a teamécsest. 3! 'S
Néhany perc mulva a parologtato E ' SABLON 'E
kellemes illatot fog a helységben S, @ :_:ZE
terjeszteni. o : S
< 2
: &© D :

. ; 24 24 :
Figyelem: A szaggatott vonalak ' ;
hajlitovonalakra utalnak és ezaltal nem ! '
szabad Gket elvagni! : :

\_ i Aluminiumlemez (100 x 80 x 1,5 mm),
SABLON o 4
© O
@4

Talkat Gtégetni! 24

 Vorbsrézlemez (170 x 72x 0,6 mm)

,,_,2_; el

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu






